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Αγιασμός στο νέο κτίριο του ΚΔΑΠ ΑμεΑ 
Ιεράπετρας από τον Μητροπολίτη Κύριλλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κλίμα έκδηλης ικανοποίησης το πρωί της Τετάρτης 30 
Απριλίου ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος τέλεσε τον Αγιασμό στο νέο κτίριο λειτουργίας του 
Κ.Δ.Α.Π. Α.μ.ε.Α. του Δήμου Ιεράπετρας, παρουσία του 
Δημάρχου Εμμανουήλ Φραγκούλη και άλλων εκπροσώπων της 
δημοτικής αρχής, εργαζομένων, ωφελουμένων και μελών των 
οικογενειών των ωφελουμένων της δομής.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τα συγχαρητήρια και τις ευχαριστίες του 
προς τη Δημοτική Αρχή διαχρονικά και τόνισε ότι ο νέος ευρύχωρος χώρος που θα 
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στεγάζει τη νέα υπερσύγχρονη δομή Κ.Δ.Α.Π. Α.μ.ε.Α., σε ένα κτίριο με σύγχρονες 
υποδομές, δίπλα στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Φωτεινής και τη θάλασσα, 
προσαρμοσμένες στις ανάγκες των ωφελουμένων ατόμων, αποτελεί ένα στολίδι 
για την πόλη μας και αποδεικνύει την ευαισθησία της τοπικής κοινωνίας απέναντι 
στους συνανθρώπους μας με ειδικά προσόντα και χαρίσματα. Ευχήθηκε δε να 
αποτελέσει μία ανακούφιση και έμπρακτη βοήθεια στους ωφελουμένους και τους 
συγγενείς τους στην άρση του καθημερινού σταυρού τους.

Ο Δήμαρχος κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης εξέφρασε τη χαρά του, διότι η Ιεράπετρα 
αποκτά επιτέλους έναν σύγχρονο και λειτουργικό χώρο φροντίδας για μια 
ευάλωτη, αλλά δυναμική ομάδα συμπολιτών μας, μετά από συστηματική 
προσπάθεια και πίεση προς τις αρμόδιες υπηρεσίες, έγινε πραγματικότητα η 
λειτουργία του νέου κτιρίου του Κ.Δ.Α.Π. Α.μ.ε.Α., που είναι πλέον έτοιμο να 
προσφέρει στα παιδιά και τις οικογένειές τους έναν σύγχρονο, αξιοπρεπή χώρο 
δημιουργικής απασχόλησης,

Επίσης, σύντομο χαιρετισμό απηύθυναν ο κ. Νικόλαος Κοϊνάς, Προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Υπηρεσιών Υποστήριξης και Λειτουργίας και η Προϊσταμένη του 
Κ.Δ.Α.Π. Α.μ.ε.Α. Ιεράπετρας κ. Ειρήνη Λιναρδή.

Στην ακολουθία του Αγιασμού έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριος 
Αγγελάκης, Εφημέριος της Ενορίας Ι. Κ. Ναού Αγ. Φωτεινής Ιεράπετρας, και ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Ιωάννης Νεστοράκης, Εφημέριος της Ενορίας Αγίου 
Παντελεήμονος Μαύρου Κολύμπου και Πρόεδρος του Συνδέσμου Kληρικών της Ι. 
Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας, καθώς και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς.

Παρέστησαν εκτός από τον Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλη, οι 
Αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, κ. Εμμανουήλ Τζώρτζης, κ. Γεώργιος 
Γιακουμάκης, κ. Φωτεινή Περακάκη και κ. Μαρίνα Αχλάτη, ο Αναπληρωτής 
Προϊστάμενος Διεύθυνσης Παιδείας και Πολιτισμού κ. Νικόλαος Κοϊνάς, η 
Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και Παιδικής 
Φροντίδας Ελπινίκη Τσουράκη, η Πρόεδρος τους Συλλόγου ΑμεΑ «Γεώργιος 
Σουργιαδάκης» Αικατερίνη Σουργιαδάκη, ωφελούμενοι με τους γονείς τους και 
εργαζόμενοι της δομής.



  








